

Спортарена

Праздник здоровья

отметили спортивными успехами



В минувшее воскресенье в волгоградском техникуниверситете прошел спортивный праздник, посвященный Дню здоровья, в котором участвовали студенты политеха. Базой для его проведения был выбран легкоатлетический манеж волгоградской физкультурной академии.

Ровно в 10 часов начался парад участников. После напутственных слов организаторов праздника здоровья был дан старт соревнованиям. В состязаниях участвовали команды восьми факультетов университета, которые боролись за звание сильнейшей. Всего вышли на спортарену более ста спортсменов, чтобы померяться силами в шести видах спорта: дартсе, прыжках в длину, подтягивании, отжиманиях, легкоатлетической эстафете и перетягивании каната.

В итоге игр призовые места распределились следующим образом: 1-е место завоевала команда факультета автомобильного транспорта, 2-е место заняли спортсмены машиностроительного факультета, 3-е место досталось студентам химико-технологического факультета.

**На празднике здоровья побывал Илья Скворцов.
Фото автора.**